

Экология

С 1 ЯНВАРЯ 2019 ГОДА В РОССИИ БЫЛ ПРИНЯТ ЕДИНЫЙ СТАНДАРТ СБОРА И УТИЛИЗАЦИИ ОТХОДОВ, КОТОРЫЙ ПОДРАЗУМЕВАЕТ РАЗДЕЛЬНЫЙ СБОР МУСОРА. В ПОДМОСКОВЬЕ К РЕАЛИЗАЦИИ ЭТОЙ ПРОГРАММЫ ПРИСТУПИЛИ УЖЕ С КОНЦА 2018-ГО. ЧТО ЖЕ ИЗМЕНИЛОСЬ?

Раньше за вывоз мусора отвечали управляющие компании, и плата за услугу входила в состав платы за содержание жилого помещения. С января 2019 года сбор и утилизацию мусора осуществляют региональные операторы, и в платежных документах появится отдельная строка – «обращение с твердыми коммунальными отходами».

Кроме этого, теперь для сбора мусора будут предназначены два контейнера. Первый, синий контейнер – для сухих отходов: пластика, макулатуры, металла и стекла. Второй, серый бак – для смешанных отходов: пищевых, емкостей с продуктами питания и средств личной гигиены.

В Протвино такие контейнеры тоже появились, и жители довольно активно принялись сортировать отходы. Вывозом отсортированного мусора в наукограде занимается региональный оператор «МСК МТ».

ШКОЛЬНИКАМ – О ВАЖНОСТИ РАЗДЕЛЬНОГО СБОРА МУСОРА

Сортировать мусор необходимо учить со школьной скамьи. С начала нового учебного года экологические мероприятия по тематике раздельного сбора отходов начали проводить во всех общеобразовательных учреждениях Протвино. Об этом сообщили «ПС» в отделе образования горадминистрации.

Как рассказала начальник отдела образования Наталья Анисинкина, главная цель этих мероприятий – развить ответственное отношение школьников к отходам и стимулировать их совершать практические шаги по решению проблемы отходов в повседневной жизни.



Фото: Александр Жолудов

Сортируем мусор по-новому



ВОЗЛЕ ДОМА — КОНТЕЙНЕРНАЯ ПЛОЩАДКА. НА НЕЙ БАКИ — СИНИЙ И СЕРЫЙ

В СИНИЙ БАК ОТНОСИМ «СУХИЕ» ОТХОДЫ (ИДУТ НА ПЕРЕРАБОТКУ):
 - Металл
 - Бумага
 - Пластик
 - Стекло

В СЕРЫЙ БАК ОТНОСИМ «СМЕШАННЫЕ» ОТХОДЫ (ИХ ТАКЖЕ МОЖНО ВЫКИДЫВАТЬ В МИКРОПРОВАЗИ):
 - Средства личной гигиены
 - Емкости, загрязненные продуктами питания
 - Пищевые отходы

ДЕЛАТЬ СОРТИРОВКУ ПРОЩЕ: ДОМА ДВА РАЗНЫХ ПАКЕТА — ДЛЯ «СУХОГО» И «СМЕШАННОГО» МУСОРА

ПРИСОЕДИНЯЙСЯ К СИСТЕМЕ РАЗДЕЛЬНОГО СБОРА МУСОРА!

1500

школ
Подмосковья
 принимают участие в проекте

«Педагоги поставили перед собой задачи донести до учеников актуальность проблемы отходов в Подмосковье, в России и в мире, показать её масштаб;



Фото из открытых источников

Юлия Варварица, жительница Протвино:

– Моя семья уже давно осознала важность раздельного сбора мусора. Вот уже несколько лет мы отдельно собираем батарейки, затем сдаём их в места сбора для утилизации. Сейчас, когда есть возможность отдавать на переработку и другой мусор, мы начали отдельно собирать бумагу, пластиковые бутылки, стеклянные банки. Для нас это не проблема, наоборот, мы понимаем, что это маленькие шаги на пути к сохранению природы. У нас одно мусорное ведро – для пищевых отходов. Используемая бумага в нашем доме всегда копится отдельно, то же самое с пластиковыми бутылками и банками. Потом мы просто складываем это по отдельным мусорным пакетам и выносим в специальные контейнеры, предназначенные для вторичной переработки.

разобрать, что такое «раздельный сбор» отходов и для чего это нужно делать; раскрыть понятие «вторичная переработка отходов»; рассказать о повседневных практиках, позволяющих каждому школьнику внести свой вклад в решение проблемы сбора мусора; вовлечь школьников и их родителей к участию в экологических акциях, воспитывать бережливое отношение к окружающей среде», – сказала Наталья Анисинкина.

Также она добавила, что в настоящее время актуален вопрос об оборудовании системой раздельного сбора отходов всех образовательных учреждений нашего города.

Напомним

Московская область с 1 января текущего года перешла на систему раздельного сбора отходов. Уроки по раздельному сбору мусора проходят во всех школах Подмосковья.

Алла ВОРОНИНА,
 Евгения ДМИТРИЕВА

Лента новостей

ПРОТВИНСКАЯ ХУДОЖНИЦА – ПРИЗЁР КОНКУРСА

Воспитанница Детской школы искусств Анна Севостьянова заняла 3-е место по итогам интернет-голосования масштабного международного конкурса детского рисунка «Дети рисуют музыку» (2017-2019 гг.).

По информации официального сайта ДШИ, Анна стала обладательницей грамоты, подписанной послом России в Швейцарии Сергеем Викторовичем Гармониным, и памятного приза. Конкурс «Дети рисуют музыку» проводился Ассоциацией «Русский Леман» при поддержке Посольства России в Швейцарии, Почетного генерального консульства России в Лозанне, Представительства Россотрудничества в Швейцарии и комитета КСОРС (Координационный совет организаций российских соотечественников). Образовательный центр «Матрешка» организовал на своем сайте художественную галерею детских работ учащихся общеобразовательных и художественных школ, художественных студий и ателье Швейцарии, России, Франции и других стран Европы для онлайн-голосования. В число лучших вошла работа протвинской юной художницы, ученицы преподавателя Владимира Николаевича Михненкова.



Фото с сайта: <https://dshi-protvino.wikisite.com/pro-dshi>

КНИГИ В ПОДАРОК



Фото из открытых источников

Благотворительную акцию «Дарите книги с любовью» проводит Детская библиотека Протвино с 21 января по 4 февраля. Как рассказывают сотрудники библиотеки, благотворительный сбор книг среди протвинцев приурочен к Международному дню книгодарения, который вот уже несколько лет отмечается во многих странах 14 февраля.

Сотрудники библиотеки приглашают детей и взрослых принести книги для тех, кто в них особенно нуждается. Идея акции, напоминают её организаторы, – вдохновлять людей дарить друг другу хорошие книги и показать, что бумажные издания по-прежнему актуальны и не теряют ценности.

Сбор проводится непосредственно в Детской библиотеке (Центральный проезд, д. 5). В дар принимаются любые детские книги в хорошем состоянии. Подаренные книги будут переданы в Протвинский реабилитационный центр и малообеспеченным семьям нашего города.

В ДЕНЬ НАУКИ ПРИГЛАШАЕМ НА ИГРУ

Центр молодёжных инициатив проведёт 8 февраля очередную интеллектуально-развлекательную игру «Битва мозгов», посвящённую Дню науки. Мероприятие состоится в Малом зале Культурно-досугового центра «Протон», начало в 14:00. Приглашаются все желающие. Вход свободный.

Светлана ИОНОВА

«Мероприятия по теме раздельного сбора отходов будут проводиться систематически в течение всего учебного года. С сентября по декабрь 2019 года во всех школах Протвино уже прошли серии таких уроков отдельно для учащихся 1-4 классов, 5-9 классов и 10-11 классов. Со школьниками проводились беседы, мастер-классы, экскурсии, экологические игры и акции. В некоторых беседах принимал участие инспектор Госадмтехнадзора», – сообщили в отделе образования.